

Прокуратура направила в суд дело 22-летнего жителя с. Бахмут Куюргазинского района Республики Башкортостан, пытавшегося дважды получить в компании Росгосстрах страховую выплату после дорожно-транспортного происшествия. Весной прошлого года молодой человек попал на своем автомобиле Volvo в ДТП и обратился за возмещением в компанию Росгосстрах. В установленном законом порядке выплата автовладельцу была произведена. Однако спустя месяц он решил инсценировать подобное ДТП для повторного получения страхового возмещения. После фиксации происшествия в ГИБДД злоумышленник обратился в страховую компанию и незаконно получил еще более 216 тыс. рублей.

При проведении проверки обстоятельств наступления страхового случая сотрудники Службы безопасности компании Росгосстрах обратили внимание на идентичность заявленных повреждений автомобиля Volvo сразу в двух происшествиях. Материалы проверки были переданы в правоохранительные органы. В ходе проведения следственных мероприятий полицейским удалось доказать факты мошеннических действий. Владелец автомобиля полностью признал свою вину и возвратил компании Росгосстрах незаконно полученное страховое возмещение.

Недавно обвинительное заключение по уголовному делу в отношении молодого человека было утверждено прокуратурой и направлено для рассмотрения в Кумертаусский межрайонный суд.

Источник: Википедия страхования, 19.02.2018